

Ректору ЦНТУ, проф.

Кропивному В.М.

---

*(ППП абітурієнта повністю)*

Шановний Володимире Миколайовичу!

Я, *ППП абітурієнта повністю*, звертаюсь до Вас з метою повідомити про своє бажання вступити до Центральноукраїнського національного технічного університету на другий (магістерський) рівень вищої освіти та навчатись за освітньо-професійною програмою «Будівництво та цивільна інженерія» за Спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Після отримання ступеня бакалавра за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» я зрозумів, що обрана мною професія дуже не проста і потребує високого рівня знань та навичок який, на мою думку, може сформуватися лише завдяки навчання у магістратурі Центральноукраїнського національного технічного університету. Я впевнений, що після її закінчення зможу розвинути високу майстерність у сфері зведення, ремонту та відновлення будівель і споруд, що дуже важливо для економіки держави, особливо під час військового стану.

Вивчивши різні варіанти магістратур, я вибрав саме ЦНТУ, тому що в його магістерській програмі передбачено наявність у навчальному плані таких важливих для мене дисциплін як «Методологія та методика наукових досліджень», «САПР у будівництві», «Прогресивні технології зведення будівель і споруд» та ін.; а фундаментальна теоретична підготовка органічно поєднується з базами науково-дослідної практики, де можна отримати необхідний досвід, застосувати отримані знання та вміння.

Я прагну поєднувати навчання з практикою, а завдяки Вашому університету у мене з'явиться така можливість. Тому саме Ваш університет

може забезпечити мені найкращі ресурси та можливості для ефективного навчання.

Також, хочу зазначити, що я детально ознайомився зі складом викладачів кафедр факультету будівництва та транспорту та матеріально-технічною базою університету.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну у студентському житті університету, брати участь у проведенні різноманітних спортивних та наукових заходів.

Щиро дякую, що виділили час для розгляду мого листа та сподіваюся невдовзі стати студентом Центральноукраїнського національного технічного університету.

З повагою, *ППП абітурієнта* \_\_\_\_\_ *підпис*